<
rk
8]

<t

ar
80

ol

A 0% BIHY @

(<)
ol

2023

ol

<

UHo
Ho

2 A Al]

|.

100

[FAL =




PPL YL A

202331 9% WY Ro|TAF £31YY
QU 23 2747

Al2f 2022.09.18

5T 93 A2 72 Yol

INSTAGRAM @ppl_math @ppl_premium

E-Mail durwar222(@naver.com

PPL 8l 4 1 2023%EE 9 LY BO|NAL 2%ty ZE



01 20238p4= 9g F7r 1

(2\/3)\/3+1
2

o 27 [23]

1 1
@E @Z ®1 @ 4

o[

ALY 0I8BH0] MO Zhe W 2 YT

2022%A% 6 Fory 1M
23 %22 Viol grer 23]

@ V2 @ 2 ®2v2 @4

202394 98 WY ZojnAt 168

log ;7 ,(3=2v2)+1log 599 2te FEHAIR. [33]

® 16

o

® 42

02 2023%p4s 99 Bty 2¢

S f(o)=22"+500 ohotor [im LWL o gres 2w

T—2 xz 2

@ 8 @ 9 B 10 @ 11 ® 12

ey [l

DIZASE 2 & YT

o
©

2023%H: 6 Fory 29

G f(x)= 2%+ 90 CHSHO ;imWQ L2 [27]
h—0

@ 11 @ 12 Q 13 @ 14 ® 15

2023%4H: 98 WY ZOo|nAt 2

Spa fa)= 2 + 2020 ohotol [im LTS o g0

W0 h

® 2 @1 ®0 @ —1 ® —2

20239 U= 9¥ Frry ROYNAL 2UYH FF



03 20238pu= 9g F7r 3¢

sin(w—@)Z%olﬂ cosf <0 W, tanh o Zte? [3H]

12 5 12
©) 13 @) E ®0 O) 12 ® 13
v ]
M2tEs Molo] B olgstel BUE YAl S 1Y £ U
g:0

2023%AL 6" FYoI 3¢

%<9<7r?_| 0ol s 00529:%% o, sin’f0+coshQ I
27 [33]

4 1 2 1
@ -9 @ ~3 ©) ~9 @ —— ®0

2023%tAE 9 WY ZonAr 68

137 197
kel o] o
15 <0< TR 00 THotH

11 . 7

cos 9+ﬁ”) sin G—ﬁﬁ)
5 | 13 4
1+51n(9+ ﬁw) 1+cos(ﬁ7r—9)

Y o, sin 9——1”2)94 ¢e? [33]

3 3
@ 1 VT ® 0 @-% 0©-1

04 2023%4= 9g Ty 48

o
—2z+a (z<a)
fla)=
axr—6 (z>a)
7t AMe MAQ UM HEZO| EEE St BE YL a9 g T2?
(3]
® -1 @ —2 ® -3 @ —4 ® -5
E3o1=
a7t HE0| EIEE o= ZE Y20 U ¥R FTY 2 U
g:0

2023%H4: 6 FIIY 6%

T Y2 q, bOIl THSI Y f(x)7t
z+a (z<-—-1)

f(x)Z{ T (—1<x2<3)
br—2 (x> 3)

ofck. & [f(2)|7 e MM HEOIM ALY W, o+ Y
27 [3d]

7 8
@g @g ® 3 @ — ® -

20228MAE 9 HIHY 4

g
_|2x+a (x<-—-1)
f(x){x2—5x—a (x>-1)

Of A4 A AU F&Y W, A4 a2l 3L? [33]

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

2022%tA: LH5 129 LIz UPT
M4 A WM BEQ! Yh f(2)7t BE Ma 20| Cfstod

{f@)F =@} —a?fla)+a® =

S TIZAZICH Y4 f(z)9 2THZro| 10|n ?-&Ii- | 0 U,
4 1 o 2
f(— g)Jrf(o +f(5) ae? [43]
1 3 0
@ 5 @1 @ 5 @ 2 ® 5

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



05 20238p4= 9g F7p 5H
249 {a,}ofl tHsto]
a; =2a5, agt+a;, =—06
Y W, a,2 Zt2? [3Y]
® 17 @ 19 ® 21 @ 23 ® 25
Ex2=

SA2YO Yol e IY & YT

iy
C)

2022819 45 3¢ (S2H4Y)

Satad {a,}oll tHsto
(12:6, a4+a6:36
Y o, a9 a2? [33Y]

@ 30 @ 32 ® 34 @ 36 ® 38

2023%HAE 9% LY DOJTAL 3¢ (SH|2D)

2E Wo| Y20l SR {a,}oll CHSLOY
a; =3, ay+a; = 6ay

% [LH, a2+a494 a}:%? [373]

@ 26 @ 27 ® 28 @ 29 ® 30

2023%EE 9 WHY ZOo|nAr 138 (Sakh) LI UPT

BAZ dY SRR {a,}O HAMYRE AnYNRAY T 5,0
8iak 29 {a,}0l THF ZULZ UFATI=S SHe 2E Y2 dY

Hae? [44]

(7|') ‘Svm+3 :Sm(a! ZI-?_:!_)I\_ mOl éXHéﬂ-q
() |a1|+|a2|:45

@ 8 @ 10 ® 12 @ 14 ® 16

06 2023%px o9 Bty 6

Gt flz)=2" — 32" + ko 2ol 9Y W, G4

f(x) o) F2ge? (T, ke d2oltt) [33]

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

ey [l
SULE Y8sl0] Chyetaol TN 243

lllo

Y & YeH?

iy
G)

2022%A: 98 Fotyl 5¥

os flo)=22" 4307 — 120+ 19 FUYB I2YS 2% M, m
ozt & w, M+mo g2? [33]

® 13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 17

2023%4HE 98 WY 2oluAt 5H
g2 fr) =2~ 327 + K 3RYOI 5Y W, A4 ko FE?
[33]

2009%H4: 6 FIIY 234¥ LI UPT

BE A7t F2 AP y=fla)s UF 2US UIARICL

(7hH 2E A% zof thst] f(— )= — f(x)olTh.
w f1)=5
@ 1< ()<t

St gy = f(z)Q 2YUZL mOICH m?Ql e FEHAIR. [33]

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



07 202389% om @7t 74
*2 {%}94 HMRIYLE M YIRS TS S, o2t BHAL.

o

5= ¥ O 305w 2e? B3
1 3 7 4 9
@5 @5 @ @3 © 10
3195
of2| 72| 2Ol WS Y & YL
2013%¢s 69 FIIY 71y 11¢
MRISIO| 2017, 2} Yol Y0l 2% {q,}0] AAHYLE
10
Aol ¢e s ozt siar. 3 it Loy gy g o
=1 5%+ 3
3e? [3%]
ON] @7 Q@ 8 @ 9 ® 10

2023945 9% LHY 2ODAM 184
S 29 {a,}, {b,}0l THEtH

6

a; =2, by =702 Y] (20, +3b,) =

6
Z 3a, —2b,) =
k=1 =

6
IEINEIN] E a,+2)9 e PR, [31]

=
E

12

08 2023%px o9 Bty 8¢

IM y=2"—4z+5 A A (1, 2) oM ZAMo| ZM
y=z'+3z+a0ll Y W, ¥ o e? [33]

@ 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10
E3Ho=
S JHol|l FAI Hsts WM YYAS 1Y & UESIH?

g:0

2022814 425 109

Aargty f(z)oll THEt M y = f(z) AU A (0, 0)oIML
MM 2N = f(z) Ao A (1, 2)0lIM2 ZMOo| LR wm,
fl(2)o 2te? [43]

@ —18 @ —17 ® —16 @ —15 ® —14
20238145 9 LHY 2OJDAF 208 LIOIE UPT
Sta fz) =2 — 42%0) THeto] y= fF(2)Q JE 4o
(t, f(£)0lIMQ ZMO| p&at BHbs O 2 HEE g(t), y=at
OH4s Aol yHEE A(t)2tD 812k h(t) = ¢(t)2 DHESHe Y2
o] LW MOl TS k2t G W, 3k9 UL FIIAIL.

I (#)#£0) [43] 8

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



09 2023814s o Bty 9w

ro)]
g

[0, 12] olIX HA = o

flz)=cos %, g(x)=—3cos ™ 4

6

Of Tk TN y=f(r) 9 AN y=k7t VUL £ HO 2 AES q,

042E,|' g IIH;

a; —ap|=80tt 2 y=g(a) 2k AN y=k7t
BHis £ HY cHEE 5, L2 Y W, |6 -6 2P (B ke

—1<k<19 420ict) [43]

® 3 @

A=

Lo 2T

7 9
5 ® 4 @ 5 ®5
£ 0|83t0] 2HIE HAY £ UY=I1?
g:0

2022%E 9 F7ry 10¢

& Y% a, 0O

y=alt U=

ot 34 y=asinbrx (O <zx< %)OI 2)M

N2 T2 £ 32 A, B2t 512k 2t% OABY

o7k 50| M OAQ 7|127I9 2M 0BQ 7|127|9 Zo %%

M, a+09 g2? (T, O= HHoItt) [43]

)

y=a

y=asinbmwr

0

@1

@ 4

202349 E 98 WY ZO|TAL 108
tand+ —L= 48 YEAPIS 0ol Chstel ojpyA

22 —ar+b=09 % 20| 2sin’, 2cos’0Y W, abQ ZL?
(Y, a, be d$olTt) [4Y]

1 3
©; @1 0,

@ 2 ® 2

2022%4: 25 119 LIz UPT
_a

F2 a0l TSI {:c 5

<zr<a x# %}Oﬂkl AHolE v

T™r

flx)= tan = =
7t QlCh 2 2ol wh y=f(z)2 J:HZ o M ¥ O, A

BE Allhs 2Mo| 9tk Y AS AU o& 9ol FYH 2440l
e y=f(2)9 2o U= ¥ F A7 ord Y
B2 ABC7H MY o, 424 ABCY Hole?
(%, O yolct) [43]

4 y=f(x)

0]

3v3 173

12

4+/3 53 7V3
@ =3 @ = ©

2023 HT 9% I ZONAL LYY FE



10 20238149z o Bt 108

O A A(6)I AlZ t=0Y W HYS 2YSIH O] £3YM

92 22joj= A P7t QCh AlZE ¢t (t = 0)0IMY X PO 2% o(t) 2
v(t)=3t>+at (a>0)

olg+ StAf AlZt t=201M 3 POt A A AtO|2] H2j7t 10Y W, A4

a9 e? [43]

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

AZIM Q0|

£xQE
222 0|25l0] & Z Alo|o] HIE Y 4 UYs=II?

2023%tAE 9% WY ZonAr 9

A2IM 22 22jol= Y POl AlZt ¢(t = 0)olIMS &% v(t)7t
v(t)=|4¢> — 64> + 2t

O|ct, AlZE t=kOlIM A PO 7t5E7F 269 M, Al2Zf ¢ =00iM

t=kTtAl H P2t 32 H2=? (Y, ke Aoltt) [43]

17

31 33 35
@? @ 4 @? @T @?

11 2023%u= o Trty 11

S flz)=—(x—2)*+ kol TSt TS RHL THERA|F|= 2t
no W57t 2Y W, 4 kY ZH2? [43]

V3 ol YABZ 2 M2 HE BT B o] —9o|Tt,
@ 8 @9 3 10 @ 11 G 12

gxo=
UL ASHSIE oistR 2AUZ VFAZIE f(n) U ASHAS
o

0|85ty &  U=IH?

20224 : 79 w8y 199

n = 29 A¥A nofl TS0 2n? — 9Nl nAIEZ ZOllA A9l
719 7H¢E Fn)olt & w, £(3)+ f(4)+ f(5)+ £(6)2 e
TOHAIR. [33] 4

2020%tAE 49 WS%Y 144

20[4+0] AtHA nof| THEIA (n—5)2 nAHIEZ2 2 ALQl 219

10
~2 f(n)ol2t g o, >, f(k)Q 2t? [43]

k=2

® 8 @9 A 10 @ 11 ® 12

2021%9E 6 Ford 71y 124

AfHA o] 2 << 11Y W, —n®+9n— 189 nAHZZ ZOfA
29 ALV 2MSIEE S ZE n9 9 T2? [33]

@ 31 @ 33 ® 35 @ 37 ® 39

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



202384 T 9% 7t 12¢
12 w98 Bk 20208MAE 79 @S LY 138

M (6> 0) 0l THSIY 2M y=o+19t BN y=g’0| B & _ 1
HS A, B2k 81 A A S AUD 7 20| FUSH Aol 2 B y= Vo e Y Pl V) (1> 9000 AN y= ool U
y=2" Qb= M F A7 ofd M2 C, d BollM M2 ACOH| W 2419 L2 Het Sh.
SMol &2 H 2t Shak
== |
lim A o grer (2 @ Aol paEE golnt) [47]
t—0+
' _ 7] \,-T
4 y=z"
\ %yZm-l-t
H ;
C ] A T

T2

. OH
lim =25 &e? (2 O @Holcr) (3]
t—co

3 2 11
A / O35 @3 @ 15

4 13

/ O T @ = ® T
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
=y e
O|2}et40| D2HTo 2|9 22| HUAHIE 0|85t F0f2l MEO| ZUo|E
{ol HEH A2 LERH % Bpao| I8H0| CHSH 712 4L 0|&3H0]
IS 1Y » YeIN? 2018%AE 112 99 w8Y LY 29¢
§:0 UM y= 2z A Alt, v2) >0 25 2o 3

B(2t. 0)0| YTt HE ABS 3YE Cat 811, ¥ CS Ay M
ABO 2291 20| M ;=209 PHEs WS Dt ofAL

y=42x

yd r=2t

. tP—16
M2 CDY ZHolg f(t)2t & —————=kO|t}. 3k*9
AoE 02 @ I,eli?f(t)—\/G
A4S FotAR. [43] o12

PPL £8toi34 8 2023%WE 99 WL BODAF %R BS



13 20238us o 7k 13¢

AP 2ol M2 ABE AZLZ ot

D7t th. M2 AB9 FH Oof Chst

EoflM g4,

CE=4, ED=3+2, ACEAZ%W

olct, AC x CD 9 Zre? [43]

T AB #ol &£ ¥ C,
AD, CO7t ¥

@ 610 @ 105
@ 125 ® 12V2

A=

ARQIBIAIIE DAIQINAIS Ol8Blo| &

2022%pH: 9 Pt 12¢

YRIBS Lot 2/T Y Holl S LA = 9 424

ABC7h itk ¥ AS EYSHA G ® BC A2 Y Doil tistod

sin( 2 BCD)= #% mf, BD+ CD9 L? [47]

2019%H: 12 99 w8y Uy 294

a3t 2ol AB=3, BC= 69! 2|AtZtY ABCDOIM A& BCE
1:52 WEs=s 2 E2t otAl L EAC =62 & uj,

50sinfcos 0o S FSHAIL. [43] 25
A D
f
B B &

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



14 z023%= o8 Wl 141 2011%149E 49 RS% 308 LIOIE UP1T
2112kg0 A27t 1012 £(0)=0, f()=0Q a2 flz)of
hstol g4 ot) 2 vob ot 9 [l 1ldi= v %o 430 mtny2Y
t+1 1
g(t)= fla)de — / | /(@) de o, m®+n’Sl 3 FOAL. (Y, m, n2 f2Upolct) [4H] 9
t 0
2t g o, <E7P>ojM 2 AT QU= UE 18 27
7. g(0)=00I% g(—1)<0OICt
L. g(=1)> 00 f(k)=02 VFATIE k<—1¢ He k7t
23
c. g(—=1)> 10 ¢(0)< —10|T},
® " @ 7, v ® 7, E
@ |_’ E @ _') I—) E
EAH19=
B40| JTE oBHStD FHQ A, HAUS WY 2 YT
g:0
20223HE 9% 7Y 14¥ LIIE UPT
Hnargol ALt 1013 f(0)=f'(2)= 09 Marger f(z)Y ¥
2 pofl S g g(x)E
(z)= {f(w)—f(o) (x <0)
g fla+p)—rfp) (z>0)
ozt BtAk <E7>0M 2 TS Q= tHE 1E 2P [43)]
. p=1Y W, ¢'(1)=00|Ck,
2014814E 109 28% A% 199 L. glz)7t A4 MAQl TN DIE7HSSIER st Yo po
Nee 10IT
2E M2 20l Usto] W fo) TS 2L UEARIC 1
c. p>29 O, f g(x)dx > 00|C},
) fz+2)= fla) -1
W fa)=lzl (-1=2<1) @ @, L @, c
-2
Ue? [43]
YA
R (| S y=/(x)
3 -8 =1 0 1 2 3 z
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

PPL £8tei3A 10 2023¢HIE 9Y LY BOIA A%HHY BE



15 2023%us 99 7 158

A% {q,}0l T+ 2

fjo

QR AIZICH,

| -

@nH =& kol TH8A ay, = r* OICt,
(& re 0< |r|< 19 44olct)
(W) a; <00l ZE ZFH2 n0f CHHO

A%
L

a, +3 (lan | < 5)
Ay +1 =
—5a, (Ja|=5)
O|Ct.
la, | = 58 BEAIZIE 100 Ol AL m 9| JHLE pat Y U,
pta, & 2? [4H]
@ 8 @ 10 ® 12 @ 14 ® 16
Ao
HLHOZ YOUE 2O MMYW ZUS USZATIE YO HLE 7Y £
AE7F?
g:0

"

20238t 6% FIHY 1549 Lol UP T
AtH4 kol iG] Th g RS REEAPPIE &Y {an}ol QiCt.
a, = 00[2, BE 2% 1ol CHSFOS
1
_— <0
ety @=0
ap4+1 = 1
an — T (an > 0)
olct.
1y, = 00] SIS S1= RE kOl 3ol ©L? [47%]
® 12 @ 14 ® 16 @ 18 ® 20
2022%1E s AFMSR 159 Lol UP T

CHS 27 BHEAPIE RE

Ol2t S}AL.

2% {a,}oll OHStOl a2 2%ZS m

D 22 {a,}d ZE F2 HYpolTt.
(L) 2& Age noll THSHA
Aoy = A3 Xan+15 Qop+1 — 20’71_0’2

O|Ct.

0, =m® 2" {a, }oll THSLO] a,0) 2tL? [4%]
® —53 @ —51 ® —49 @ —47

® —45

202349HE 92 HoH RZoNAL 2UFY FF




2022%Ax 58 ofH] Al%Y 159 LI UPT

100
Cte 272 UEAPIE BE 29 {q,}0ll B Y] a, O 253t
k=1

RS A M, moRt g W, M—m2 3t2? [43]

b a;=5
(W) ZE ZrH2 noil THSHA
a, —6 (a, =0)
Gnt1= { —2¢,+3 (a, <0)
o|Ct.
@ 64 @ 68 ® 72 @ 76 ® 80

202394 9% WY ZojnAt 158

2% {a,}0l BE 2kFL nofl THSIK THS RS THEARRICL

" a; =5
(L) 2& AAEL moll THotS
a,+1 (an =2m— 1)
an+1:{ % (an=2m)

£ THEARIG
20
Y0, #e? [43]
k=1
@ 36 @ 38 ® 40 @ 42 ® 44

16 202384z om mrta 169
YHH logy(z—4)=logy(r+2) 8 VIATIE Mp 29 Y2
FSHAIR. [33]

EXoE

IYYHO| SHE T & UI?

g§:7

201989E 6% 12 23Y UY 7H

ota flz)=log,(z+12)+ 201 THEt £ 1(5)Q Zre? [3W]

@ 15 @ 16 ® 17 @ 18 ® 19
20169145 9% 7ty 8

2IYYH log,(d+2z)+1og,(4—2)=38 UIAIE 2E ML
x9 o 527 [34]

®-10 @ —38 ® —6 @ —4 ©® —2
20158145 9% W7ty 23H

20 logor—log, (v —7)= o ShE FSAIL. [37] 14

12 2023%}HEE 9 HIHM ZO AL »OYY FE



201484 49 28y 221
21854 log,(r—1)<2log,(7T—2)Y 817t o <z <Y W,
o+ 520 e FBHAIL. [37] 7

2008%HAE 78 WY 5H

2285 f(z)=log,z0l Wt f(m)=2, f(n)=3%Y m,
FTND 28 m, nO2 SBHEAI LERH 227

(T /e 9 9 3]

Om? @mn @ m' @ mh @ m'n

13

17 2023%u= o mrtg 174

Sth flz)oll st f'(z)=62>—4z+30[2 f(1)=5Y W, £(2)9
2re FSHAIR. [33]
ey [l

2HHRL olgetol Ux

fjo

Y & QeI

o

1 16

2023%4E: 9% WY Zo|nAt 17H¥

Crepets f(z)oll et f/(z) =2z (3z+7)0lm, £(0)=15Y
T, £(2)2 S FBHAIR. [33] 99

2022%4: 25 179

g2 flo)oll Uit £/ (2)= 327+ 22012 £(0)= 2% W, £(1)2
e FoHAIQ. [33] 4

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



2022%A%: 9% FYoi 17H

S (z)oll st £/ (2)=82° —122° + 70|10 f(0)=3Y W,
F(1)9 gre FBHAIR. [33] 8

202194 6% P7rd Uy 239

oa (2)7b fl(a)=2"+z, £(0)=38 THEAIZY W, F(2)9 e
FEIAIR. [33] 9

2015819 45 g4 AY 264

o

Crepets f(z)o &2 f'(2)7b f'(x)= 62>+ 40ICH,
G y=f(z)Q 2=t M (0,6)S ALY W, (1) A4
FBHAIR. [43] 12

o

14

18 2023%uc o m7re 184

5
29 {a,}oll CHsto] k;ak =10Y o

ank=65+ Ec
k=1 k=1

S e g TR, [33]

i

DFZA|T|

[ -

rr

galolE
ool 71T ) ol UL olgsio] 22 UIATIE Y4 U2 FY 4

QN2

2016%9E 6% 7t AY 8¢

11 11
£ 29 {q,}, {b,}0ll THBIT Dia, =4, I b, =24Y W,
k=1

k=1

11
k=1

@ 36 @ 40 ® 4 @ 48 ® 52

2022911 »5 Z4 18H

29 {a,}oll CHoLOS

10 7 ay, 10 8
Eak_ 2?256, ZQak_ Zakzloo
: k=1 k=1

k=1 k=1
U O, a9 ZE FSHAIR. [33] 12

2017¢H: 109 w8%Y 259

29 {q,}ofl CHtol

Zak = logQ(n2+n)
k=1

15
U o, Yay,, 9 S TOHAIR. [37] 4

k=1

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



19 20238us o H7r 19¢

YA 3t —42° — 1227+ k=00] M2 T2 4749 AL &=
St AtHL [ 9 IHE FSHAIR. [3H]

3195
ARSI A0] M2 Ch2 Y| A2 71 RUL Y 5 YEI

o
:';

2017%dE FETUY 158

YYA [2” — 22— 6]=lo—kl+27t M2 T2 M H2E YES
St RE M4 kol 3ol ¢e? [4%]

@ 8 @ 16 B 24 @ 32 ® 40

2021%pAE FAHE 19 LHIE UPT

DAYl AT 190 MAYL f(2)Q Y2 f2)E x=—1
oM 2£YUS ZETH YA
| f(z)=f(=3)I=k
b HZ 2 ol N22 YRS St M4 ko YOl YA
0< k< molt. A4 mol HHHE? [43]

@ 8 @ 16 B 24 @ 32

15

2023%: 39 W8y 14¢ LHI= UPT

= ga
flx)= 3 — kx +6, glx)= 227 — 2
Off CHEIS! <E71>0iM &2 222 QU= W2 D& 2?7 [43]

7. k=0Y O, YN fla)+g(z)=08 23] Lo M2
2t

L GYA f(r)—g(a)=09 M2 T2 H2Q 47t 27 EIEZ
Ste A% k9l e 4ot

c. YN [f@)=g@)2 M2 T2 N2 a7t 57t EIEE
St Ma k7 ZAHSHCH

® 7 @ 7, v ® e
@ l—! = @ j, L-, =
2022%HE 9% F7HY 209 LIOIE UP T

Ua fla)= %xs — %xZ + 10201l CHEIO] Ol CHSE B4

fl@)+ | fle)+z|=62+E
o] ME T2 AZ9 W47t 471 HEE St BE 2 k9 U9
ke JIBHAIR. [473] 21

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



20 2023314z o9 Bt 208
4% k(k<o0)oll tisto & ee
f(x)=x3+x2—x, glz)=4|z|+k
O] JmETF UUE HY M7t 2 W, F YL J2HI2 SR
BE0| Wo|Z g2t 8HAL 30 < 59 ZHS TBHAIR. [43]

3195
ZOR RAUL DHEAFIE Y42 3 T & TMOZ EMQI BEO
Ho|2 1Y 4 U

g :80

2022%tA: 49 n8% 13

T Y2 a, bla<b)oll tHotd 2 f(2)S
f@)=(z—a)lz—b)2t SIAL

/(;af(x)dz = %, L/Obf(x)dz :_%

Y o, M y=f(z)% +Z22 2L 2R Hol=? [43]

©1 @5 5 @5 OF

2022%A= 109¥ 1S% 20 LI UPT

DRG0 Al27F 191 Aargse f(2)7 £(0)=0012, 2E Ay
2ol theted f(1—x)=— f(1+2)8 BHEERAIZICL & 2M
y=f(2)2 y=—62"22 SNl 2Ll Hoig Sat ¥
459 2 FEIAIR. [43] 3

21 2023%4s 9 I 21

2P 2ol BM y=2" Yol & H Pla, 2%, Qlb, 2") 0l YUck. M
PQO 718712 molzt ¥ W, A PE AUDI 712717t —m 9l 2{Ho|
v, y& VUL M2 A A, B2 81, ¥ QS AUD 712717
—mQl Mo 1 £ P HE C2t SR,

AB = 4PB, CQ = 4AB
Y W, 90 X (a+0) 2 gE FSAR. (T, 0<a<b) [43]

y y: 2:’:
Q
B
/ P
@) A C T

ey [l
A5840 DTS 0[88L0] RS HEAF|E HO| HEE 1Y 4

AE7L?

o 220

20078 25 24 Uy 254

U y=k-3"(0<k<1)9 NI} & Y5 y=3""7,
y=—4-3"+82 IO} DHt= MS 2tz P, Q2t oAk A
POt 3 QY 22tEQ BI7t 1:2Y W, 35k9 22 TEIAIL. [43]
Y
N y=—4-3°+8

— 92—

— ol
y=3 y=rk3

20

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



2014%tAE 38 WS AY 104 20188t 48 BSH 7ty 149

M Alege Jgap 20| ¢ > 19 AL aof OHot & =ZM
fl@)=a ", glz)=0b", h(z)=a" (1 <a<b) y=alogy(z—a+1)2 y=2"""—10| M2 TIZ & Y A,
off THEIS] 2|M y =27} Ml 2M y= f(z), y=g(z), y= h(x)2t BOjlA BHATH A7t o2 Qofl 91 Mz OAB9 Yo7t

RIS M2 2% P, Q, R2t 812k PQ :QR=2:102 Lo W, M2 ABY 3HE M(p, gOIck p+q0f 3e?
h(2)=2Y M, g(4)2 g2? [33]

(%, O ¢¥yoltt) [44]
2o Iy \ ;
y=f(x) v y=glx) y=h(x)

YA y= 9F—a__q
\ / / y=alog,(r—a+1)
i & Q R

y=2

0 3
O L.
® 16 @ 16v2 O 32 @ 322 ©® 64 - ‘
13 15 17
@7 @7 @7 @ 8 @7

2013%A: 38 w8y AY 109

AR pof| THEF] M y=nO| & M y=2° y=2""'1
otie M2 2t A, B, o2t StAL &, ¥ B,2 AU y=it
Fgot Mol M y=2"1 Pt HE C, 02t SHAk

v»ooy=2 jy=2"

An

v / Bx
__-——//

O ¥ 4

n=3% O, 2 A C,9 7I27I=? [33]

@ 2 ® 2 ® 3 @< ® 4

PPL £8toi34 17 2023%WE 99 WL BODAF %R BS



22 2023%HT 9 HIHY 22t

2020l Al27F 10|12 x=30AM 2T 8 L= Mg f(x) 7t
QCH A tof TSt e g(x) B

flz)
g(I)Z{
—fla)+2fr@) (@<t)

2 Y M, YHA g(z)=02 M2 T2 A0l L2 h(t)2t AL
Y h(t)7t t=aOllM EHEQ 029 Ol & WY W, f(8)Y S
TEAIL. [43]

(x >1t)

=y
ARIELAO] JEEOL GhAo] HLNHS O|8BI0] YRS TY & UYLI?
S 58
2023%4E 9% LHY DOo|nA} 228
DRG0 ARt 190 Mt fla) 7t U
glz)=— %(I2 +9x + 24)
off CHotO] ThS RS PHEAZ W, £(6) Y TS FSHAIR. [43]
() A4 flz)=02 M2 T2 M A22 23, o] Nl N2e
2% HLo|Ct,
(W) B34 fla)x flg(z)=09 M2 T2 ¥o 429 THas
20|11, M2 T2 29| A9 JH4E 5o0|Ct,
156
PPL £8toinis 18

20234%H4: 6 FIIHY 224 LHI= UPT

S ¥ q, b(b>3)Dh DAY HATt 191 OfgtA £ (z)of
CHotoY b

(2)= {(z+3)f(z) (x<0)
9 (z-l—a)f(z—b) (x=0)
Of W HHIol UYOIN Thg 2Ue =AY M, g(4)9 e
FOHAIR. [43] 19
2
lim YLe@I+Hg@OF = 1901 o 5101 zzysiz) ore ma
o> —3 (z+3)*

to| Zte — 31 6Eo|Ct,

2023%HE 9 LA ZONAL 2YHYY FF



